

# ÖKO beszámoló

2020/2021.

## **A munkatervben megfogalmazott célok megvalósulásának vizsgálata:**

A célok csak részben valósultak meg. Sajnos a tavaszra tervezett natúrparkos vetélkedőt és a csillagvirág túrát a járvány miatt nem lehetett megtartani.

A szelektív hulladékgyűjtést viszont végre sikerült megvalósítani az osztályokba vásárolt hulladékgyűjtők segítségével. Ehhez kapcsolódott az osztályok által újrahasznosítás jegyében készített gyűjtőkonténerek megvalósítása is. A gyűjtést rendszeresen ellenőriztem márciusig, a hibákra felhívtam a gyerekeket, esetenként az osztályfőnök figyelmét is.

Jó ötlet volt az kicsi élő fenyők vásárlása is karácsonyra. Sajnos nem mindegyik fenyő élte túl a téli szünetet. A négy életben maradt növényből kettőt a templomkertben ültettünk el, kettőt pedig a kolostor kertbe adtunk. Az őszi folyamán vásároltunk kerti szerszámokat, ezekre nagy szükség van a takarító hetek idején. A szerszámok helyes tárolásához akasztópolec létesítésére lenne szükség az udvari tároló egyik falán.

## **A szakmai munka javítására tett intézkedések. Sikerek és kudarcok a munkaközösség munkájában:**

Az osztályok közötti versenyből ebben az évben a tisztasági versenyt sikerült megvalósítani. Az alsó tagozat szoros versenyében az első osztály győzött. A felsősök között az ötödik osztály szerezte a legtöbb pontot. A versenyt hasznosnak láttam, a pontozásba a takarítónőket is bevontam. Ezt szeretném napközbeni ellenőrzéssel kiegészíteni jövőre, ugyanis elég sok problémát tapasztaltam, különösen a felsős osztályokban.

Az anyagtakarékosság ebben az évben sem nagyon valósult meg maradéktalanul, túl sok és felesleges a fénymásolás. A szertárak (emeleti, felsős, és a technika terem) káoszra emlékeztető állapota nem tartható fenn tovább. A következő tanévben a felső tagozatosok bevonásával az udvari tároló, a technika terem átrendezését szeretném megvalósítani.

A környezetünk szépítésére tett vállalásunk is csak részben valósult meg. Az őszi takarító hét még rendben lezajlott, tavasszal viszont, különösen a templomkert állapotán látszott, hogy az osztályok nem tudták, vagy csak részben végezték el a vállalt feladatukat a járvány alatt. Szerencsére az évvégi, júniusi takarítóhét megvalósult.

## **Az ellenőrzések tapasztalatai:**

- Az osztályok nap közben nagyon rendetlenek, különösen a felsőben.
- Szükség lenne az alsóban külön takarító eszközre.(Seprű, lapát)
- A szertáraknak, kisháznak nincs gazdája, ezért rendetlenek.

## **Jövő évi tervek, javaslatok:**

- Megszervezem a tisztaság napközbeni ellenőrzését.
- A közösen használt helyiségek rendszeresebb rendezését negyedévente meg kellene csinálni, erre külön napot kellene kijelölni. Nevesíteni kellene, hogy a rendezvények után ki pakol el és mikor. Ezt akár év elején tisztázni lehetne egész évre.
- A kisház és környékének rendbetétele.
- Az emlékfák gondozása (tányérozás, öntözés, védő cölöpök) – 5. o. 7. o. feladata.
- Az ételpazarlás megelőzésére javaslom a következő tanévben az egészségnap fő témájának ezzel kapcsolatos program szervezését

idő		program, jeles nap/ feladat	Megvalósulás/ igen/nem/ részben	résztevők/ sikerkritérium megjegyzés/okok
SZEPTEMBER	22.	Munkaközösségi megbeszélés	munkaterv elfogadása	Gyenis Marianna munkaközösség/ munkaterv
	7-11.	Ózon Világnap 1-8.o. Programterv szerint/ Őszi takarító hét Gyümölcsfa csemeték védőkerítésének elkészítése	igen  részben/	osztályfőnökök Gyenis Marianna/ tanulók 100%  8.o felkaróztuk
	25-30.	Őszi túra 1-8. o. A túra kapcsolódjon az Állatok Világnapjához	igen	tantestület tanulók osztályonként eltérő időpontban és útvonalon a járványhelyzet miatt (Erdeink élővilága: élmények ábrázolása)
	30.	A népmese napja Meseillusztráció készítése választott meséhez osztályszinten  Rajz- és Meseírópályázat a Beporzó rovarok témakörében országos	igen  igen	rajzot, technikát tanítók 1-4. o. kiállítás folyosói faliújságon/ gyerekek alkotó képzelete fejlődik  4.o. egész osztály kiscsoportokban készített mesét, illusztrációkkal kiegészítve

				kerültek benyújtásra: Két csapat nyert, részvétel az országos díjátadón/ beporzó rovarok fontosságának megismerése
<b>OKTÓBER</b>	1-9.	Állatok Világnapja/ Madármegfigyelő Világnap Bálafigura-őszapó	igen	Gyenis Marianna, önkormányzati segítség Varga Annamária DÖK tagok, 8.o.
	15-ig	Udvari komposztáló készítése	nem	forráshiány járványhelyzet
<b>NOVEMBER</b>	6.	Munkaközösségi megbeszélés	Év végi feladatok	Gyenis Marianna munkaközösség
	9-13.	Egészség hét Programterv szerint, új szelektív hulladékgyűjtők osztályokba helyezése folyosói gyűjtők elkészítése újrahasznosítással	igen	Varga Annamária DÖK 1-8.osztály
	23-27	Téli takarító hét Programterv szerint	igen	osztályfőnökök 1-8. osztály
		Advent/ Betlehemépítés	igen	Gárdonyi Bernadett, Gyenis Marianna,

<b>DECEMBER</b>	3-21.	Karácsonyi készülődés/ élő fenyőfák minden osztálynak,	igen	Gyenis Marianna tecnikát, rajzot tanítók, osztályfőnökök 1-8 osztály az fenyők kiültetése a templomkertbe és a monostor kertjébe
<b>JANUÁR</b>	15.	Koppányvölgy Natúrpark napja I.osztályok közötti tisztasági verseny	igen	a komplex versenynek csak ez a része valósult meg, minden osztály részvételével
<b>FEBRUÁR</b>	5.	Munkaközösségi megbeszélés	nem	elmaradt a járványhelyzet miatt
<b>MÁRCIUS</b>	11.	Gergely nap óvodalátogatás		
	22.	Víz Világnap 1-8. o. Csillagvirág túra a birkahídhöz		
	22-26.	Tavaszi takarítóhét	részben	alsós osztályokkal későbbi időpontban
	12-16.	Erdei iskola 7. o.	nem	elhalasztva következő tanévre
	23.	A Föld Napja Emlékfa ültetés	igen	Gyenis Marianna Varga Annamária 8.o. megkezdett hagyomány folytatása
<b>MÁJUS/ JÚNIUS</b>	25.	Madarak Fák Napja Gyermeknap túra	igen	(7. osztály) Szülők Közössége Kurucz né Forró Katalin

	06. 12- 13.	Jutalomnap egy alsós és egy felsős osztály	részben	járványhelyzet miatt helyi program
	06. 14.	Ballagás előtt Év végi takarítónap	igen	tantestület 1-7. osztály
		Munkaközösségi megbeszélés	Év végi értékelés	Gyenis Marianna beszámoló

Törökkoppány, 2021.06.20.

Gyenis Marianna